Estimados señores:
Es un placer recomendar a David Herrera para la posición de Junior Engineer. He tenido el honor de ser su mentor durante los últimos dieciocho meses en JKL Company, donde he visto cómo ha crecido y desarrollado sus habilidades en la ingeniería de software.
David se unió a nuestro equipo como trainee y desde entonces ha demostrado un entusiasmo y una dedicación impresionantes hacia su carrera. Bajo mi guía, ha trabajado en varios proyectos, desde pequeños scripts hasta aplicaciones más complejas, siempre mostrando una gran capacidad para aprender y adaptarse a nuevas tecnologías.
Una de las cualidades más destacadas de David es su curiosidad. Siempre está buscando nuevas maneras de mejorar sus habilidades y está dispuesto a preguntar y aprender de sus errores. Por ejemplo, cuando se enfrentó a un problema de performance en una aplicación, investigó nuevas técnicas de optimización y consiguió reducir el tiempo de carga en un 30%.
Además, David es un gran colaborador. Trabaja bien en equipo y es respetuoso con las ideas de los demás. En un proyecto reciente, trabajó junto con otros ingenieros para desarrollar una feature compleja, y su capacidad para colaborar y comunicarse ayudó a que el proyecto se completara antes de lo esperado.
Su capacidad para trabajar en un entorno de trabajo diverso y dinámico lo hace un candidato ideal para cualquier empresa que valora la colaboración y el espíritu de equipo. Además, ha participado activamente en iniciativas de diversidad e inclusión en la empresa, lo que demuestra su compromiso con valores importantes.
Estoy convencida de que David estará listo para tomar el próximo paso en su carrera como Junior Engineer.
No dude en contactarme si necesita más información sobre su rendimiento o sus habilidades.
Atentamente,
Lucía Fernandez
Senior Engineer
JKL Company
Teléfono: +34 111222333
Correo electrónico: lucia.fernandez@jklcompany.com
Fecha: 4 de marzo de 2025

