Queridos señores:
Tengo el placer de recomendar a Carlos García para cualquier posición que requiera habilidades en marketing y comunicación. He tenido el honor de trabajar con Carlos durante los últimos tres años en XYZ Company, donde fungió como Marketing Coordinator.
Carlos se unió a nuestro equipo en abril de 2022 y desde entonces ha demostrado ser un profesional competente y comprometido. Sus responsabilidades incluían la planificación y ejecución de campañas de marketing, la gestión de redes sociales, y la colaboración con equipos internos y externos para alcanzar los objetivos de la empresa.
Una de las cualidades más destacadas de Carlos es su creatividad. Siempre está dispuesto a pensar fuera de lo común y a proponer ideas innovadoras que han ayudado a nuestra empresa a destacarse en un mercado competitivo. Por ejemplo, durante la campaña de Navidad de 2023, Carlos diseñó una estrategia de marketing viral que aumentó nuestro engagement en redes sociales un 50% y llevó a un incremento del 20% en las ventas online.
Además, su capacidad de liderazgo es notable. Ha dirigido varios proyectos exitosos y ha mentorizado a nuevos miembros del equipo, fomentando un ambiente de trabajo positivo y productivo. En particular, cuando nuestro equipo de marketing fue reorganizado en 2024, Carlos tomó la iniciativa de crear un programa de capacitación para los nuevos integrantes, lo que ayudó a mantener la productividad y la moral alta.
Además, Carlos es un excelente comunicador. Su habilidad para articular ideas de manera clara y concisa ha sido fundamental en la presentación de propuestas a clientes y en la coordinación con otros departamentos. Recientemente, negoció un contrato con uno de nuestros clientes más importantes, asegurando términos favorables para la empresa.
Estoy convencida de que Carlos será un activo valioso para cualquier empresa que tenga la suerte de contar con él. No dude en contactarme si desea obtener más información sobre su rendimiento o sus habilidades.
Atentamente,
Ana López
Manager de Marketing
XYZ Company
Teléfono: +34 123456789
Correo electrónico: ana.lopez@xyzcompany.com
Fecha: 4 de marzo de 2025

